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ATA DA 49ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO
PÚBLICA

Aos três dias de novembro de dois mil e vinte e um, às nove horas, por meio de videoconferência no Google
Meet, se iniciou a quadragésima nona Reunião Ordinária do Colegiado do curso de Administração Pública
realizada na sala virtual: meet.google.com/ffu-cbza-scc. Membros presentes: Grazielle Isabele Cristina Silva
Sucupira, Naldeir dos Santos Vieira, Daniel Moraes Santos, Edimilson Eduardo Do Silva, Ciro Andrade da
Silva. 1º) Alteração PPC – Inclusão de atividades de extensão; 2º) Aprovação das atas 47ª e 48ª; 3º) Alteração
das datas das avaliações de 2ª chamada; 4º) Edital de seleção de professor bolsista; 5º) Aprovação de
solicitação de aproveitamento de atividades profissionais como estágio. 1º) Alteração PPC – Inclusão de
atividades de extensão: A coordenadora, profª Grazielle, iniciou a reunião cumprimentando a todos os
presentes. Compartilhou na tela o documento referente a “Descrição Da Natureza Da Ação De Extensão”,
item presente no PPC, e explanou as alterações realizadas pelo NDE a partir das considerações feitas pelo
servidor Mário Guimarães. As alterações foram colocadas em votação, sendo aprovadas por unanimidade.
2º) Aprovação das atas 47ª e 48ª: Foi colocado em votação a aprovação da ata da 47ª reunião ordinária do
colegiado. Os professores Naldeir e Edmilson se abstiveram. A ata foi aprovada. Foi colocada em votação a
aprovação da ata da 48ª reunião ordinária do colegiado. O professor Naldeir se absteve. A ata foi aprovada
por ampla maioria. 3º) Alteração das datas das avaliações de 2ª chamada: A coordenadora Grazielle
informou que aprovou Ad Referendum a alteração do calendário de segunda chamada conforme datas
previstas no despacho (0493986) de forma a atender à demanda dos cursos de licenciatura da Diretoria de
Educação Aberta e a Distância (DEAD) neste segundo semestre letivo de 2021. O colegiado referendou a
alteração. 4º) Edital de seleção de professor bolsista: A coordenadora informou que as disciplinas
Organização, Processos e Tomada de Decisão e Matemática Básica não serão incluídas no próximo edital de
seleção de professores bolsistas, tendo em vista que existem apenas três alunos que ainda não cursaram as
mesmas e que não haverá bolsas de docentes suficientes, pois o curso de ADM Pública já está em fase de
repercusso. Informou ainda que o edital de seleção de professores bolsistas referentes aos semestres 2021/4 e
2022/1 ainda não foi publicado, pois segundo a CAPES os editais devem passar pela PGF antes de serem
publicados. Desta forma, é necessário que o procurador retorne do seu período de férias para dar
prosseguimento. A coordenadora afirmou que indicou a professora Joyce para compor a comissão avaliadora
do edital, tendo em vista que a servidora Lucineide não teria disponibilidade em participar. Foi colocado em
votação a readequação da lista de disciplinas a serem ofertadas. Foi aprovada por unanimidade. 5º)
Aprovação de solicitação de aproveitamento de atividades profissionais como estágio: Foi colocado em
votação a aprovação das solicitações de aproveitamento de atividades profissionais como estágio obrigatório
dos alunos Rogéria de Santana Pinto, do polo de Nanuque e Igor Nunes Dourado, do polo de Bocaiúva. O
professor Naldeir, que também é o coordenador de estágios, afirmou que a documentação enviada pelos
discentes estava adequada. As solicitações foram aprovadas por unanimidade. Sem mais a tratar, lavrou-se a
presente ata que após lida e aprovada será assinada pelos membros do colegiado. Adline Gonçalves Lima.
Secretária do Curso de Administração Pública. X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.

Documento assinado eletronicamente por Grazielle Isabele Cris�na Silva Sucupira, Coordenador(a),
em 11/03/2022, às 09:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ciro Andrade da Silva, servidor (a), em 11/03/2022, às
17:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.
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